
V dňoch 7.-13. septembra sa uskutočnil jazykový poznávací zájazd do Londýna, na ktorom sa pod 

vedením pani profesoriek Kürtiovej, Kubincovej, Dugátovej a Mašanovej zúčastnili žiaci z tried 2.A, 

2.B, 4.A, 4.B a kvarty. Piešťany sme opustili 7.9. ráno psychicky pripravení na 24 hodinovú cestu 

autobusom. V Česku sme pribrali medzi seba našu úžasnú pani sprievodkyňu Katku a dvoch pánov 

šoférov. Najočakávanejším momentom cesty bola jednoznačne plavba trajektom cez La Manche. 

V ranných hodinách nasledujúceho dňa sme dorazili do Londýna. Počas zájazdu sme navštívili mnoho 

londýnskych pamiatok a takisto mestečká Brighton, Oxford a Windsor. Nepríjemnosti sa nám aj 

vďaka šikovnej sprievodkyni a spoľahlivého a priateľského pedagogického dozoru vyhýbali. Veľmi 

dobrou a užitočnou skúsenosťou bolo bývanie v hostiteľských rodinách, kde sme spoznali mnoho 

nových priateľov a boli sme nútení používať naše jazykové zručnosti. V posledný deň zájazdu sme po 

návšteve nultého poludníka nastúpili do autobusu a cez Eurotunel a 5 európskych štátov sme 13.9. 

večer dorazili naspäť do Piešťan.  

 

Hneď ráno po náročnej ceste autobusom sme si zopakovali dejiny Anglicka za vlády Henricha VIII. Aj 

Westminster  Abbey bolo znárodnené... 



 

Big Ben nás v prvý deň privítal svojím svetoznámym vyzváňaním. Vedľa sú Houses of Parliament, 

ktorých názov všetkým prezrádza ich funkciu . 

 

 

Kto by tu nechcel študovať ? Oxford nám ukázal, že byť dobrým študentom sa skutočne oplatí (už len 

kvôli tej jedálni...;) 



 

Tento úchvatný Royal Pavilion dal postaviť Juraj IV. ako revoltu voči svojmu bláznivému otcovi 

Jurajovi III. Zvnútra je tento pavilón neskutočne prepychovo zariadený, celý v čínskom štýle. 

 



 

Zo strechy katedrály sme mali Londýn ako na dlani, hoci nie všetci sa odvážili vyjsť do takej výšky. 



 

Posledná zastávka pri nultom poludníku a Greenwich Observatory a hor sa opäť do autobusu na 

cestu domov. 
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